

PARTNERSTVO ZA SPREMEMBE

7. krog: **SODELUJEMO.**

IZZIVI

REŠITVE

KAJ?

Partnerstvo za spremembe je inovativna platforma sodelovanja med zaposlenimi v slovenskem javnem in zasebnem sektorju s ciljem prenosa in uporabe dobrih idej, praks in uporabnih rešitev. Je program, kjer zaposleni v javni upravi in gospodarstvu že sedem let zapored skupaj premikamo meje, rušimo stereotipe in ustvarjamo pozitivne zgodbe ter dokazujemo, da sodelovanje med javno upravo in gospodarstvom na nov, drugačen in inovativen način deluje.

Sodelovanje v Partnerstvu za spremembe prinese:



soustvarjanje celovitih rešitev na strukturiran, kreativen in vključujoč način,



vzpostavljeno mrežo organizacij in posameznikov,



odprt in varen poligon za sodelovanje,



odprto komunikacijo,



osebno in družbeno odgovornost.

Letos ponosno odpiramo že 7. krog Partnerstva za spremembe. Znova iščemo izzive, katerih rešitev bi povečala kakovost življenja in izboljšala poslovno okolje v Sloveniji. Vabimo vas, da se nam **pridružite vsi, ki verjamete v sodelovanje in si želite spreminjati družbeno in poslovno okolje na bolje.**

KDO LAHKO SODELUJE?

Sodeluje lahko vsaka organizacija (gospodarska združenja, občine, nevladne organizacije, javni zavodi, zasebni zavodi, ustanove, organi javne uprave, izobraževalne in znanstvene inštitucije, ...), ki verjame v vrednote **drzna odgovornost, igriva inovativnost in partnersko sodelovanje.**

KDAJ IN KAKO?

Do **16. oktobra 2020** imate čas, da se prijavite. Enostavno, osredotočeno in na kratko odgovorite na vprašanja v priloženi prijavnici. Dokument si shranite na vaš računalnik, ga izpolnite in nato pošljite na **brina.tomovic@amcham.si** ali **jelena.tabakovic@gov.si**. Komisija »navdiha« za partnerstvo bo prispele prijavnice pregledala in izbrala največ **5 izzivov**, katerih rešitev bi po njihovem mnenju pripomogla k večji kakovosti življenja in izboljšanju poslovnega okolja v Sloveniji.

S pomočjo komisije in glasovanja bomo nato na uvodnem dogodku, ki bo **17. novembra 2020 v Klubu Cankarjevega doma**, skupaj izbrali **3 izzive**, ki jih boste v okviru Partnerstva za spremembe reševali do meseca maja 2021. Vsi skupaj se bomo učili sodelovati na inovativen, odgovoren, drzen in igriv način ter ob tem nizali pozitivne učinke za Slovenijo, pomemben pa bo predvsem obseg soustvarjanja, torej koliko ljudi se bo pri reševanju izziva povežalo in na koliko ljudi bo to imelo pozitiven učinek.

Do pomladi boste izdelali prototip izbranih rešitev. Podali boste mejnike in korake za popolno implementacijo rešitve in tako pokazali, kako se s sodelovanjem vedno pride do rezultata. Na zaključnem dogodku Partnerstva za spremembe bomo skupaj z vami vse tri rešitve predstavili.

Pri izvedbi izzivov vam bomo pomagali pri povezovanju organizacij in posameznikov, in sicer na strani javne uprave **Ministrstvo za javno upravo**, na strani gospodarstva pa **AmCham Slovenija**.

KDO JE V KOMISIJI »NAVDIHA« ZA PARTNERSTVO?

- **Boštjan Koritnik**, minister za javno upravo Republike Slovenije,
- **Blaž Brodnjak**, predsednik AmCham Slovenija in predsednik uprave NLB,
- **Eva Žunec**, Mladinski center Maribor,
- **Tatjana Purnat**, Upravna enota Mozirje,
- **Stojan Glavač**, FURS,
- **Darja Oražem**, Kulturno izobraževalno društvo PINA.

Komisijo »navdiha« za partnerstvo sestavljajo predstavnik Ministrstva za javno upravo, predstavnik AmCham Slovenija in predstavniki kar štirih izzivov, ki smo jih reševali v 6. krogu Partnerstva za spremembe.

ZAKAJ?

Ker boste na tak način lažje vplivali na spremembe, sodelovali na popolnoma nov način, sooblikovali **Partnerstvo za spremembe** in v družbi pustili pečat. Ste za?

VEČ INFORMACIJ:

Jelena Tabaković:	jelena.tabakovic@gov.si	+386 31 358 601
Brina Tomovič Kandare:	brina.tomovic@amcham.si	+386 41 599 785



Partnerstvo za spremembe



AmCham
Slovenija



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

inovativen.si
Skupaj. collabimopročevaj.



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Medijski partner

sta
Slovenska tiskarna agencija
Slovenian Press Agency